



恋爱写真

55岁的David:

想给自己一个机会

在80后是主力军的派对上,55岁的David一点也不显突兀。格子衬衫、牛仔裤,一身洋溢活力的打扮,让他看上去比实际年龄年轻不少。

David目前就职于一外企,是该外企驻山东办事处的负责人,从事国际贸易方面的工作,在潍坊工作已有4年时间。由于工作原因,平时接触外国人比较多,接触的圈子比较相似。此次参加派对,他抱着认识更多朋友的想法,而若碰到理想的对象,会更好。

“这是我第一次参加交友的聚会,感觉还挺新鲜的,想给自己一个机会。”在他看来,年龄并不是太大的问题,但希望能找到一个有眼缘的、有好的教养的女性,最好能活泼一些。

本报记者 韩杰杰

“仗义”表妹:

我表哥很帅,工作不错

在教育部门工作的王飞被表哥拉着一起来参加相亲会。相亲会上气氛比较热闹,但遗憾的是王飞一直没有找到有“眼缘”的那一个,坐了一会儿,她开始“不务正业”起来。

“美女,你多大年纪?在哪里工作?”王飞和旁边的一位美女聊起天来,聊熟了后,她开始向对方介绍自己的表哥,“1981年的,很帅,工作不错。”

王飞告诉记者,自己单身半年多,之间也经历过一些相亲,但总是没有找到感觉。看了半天没见到合适的,王飞干脆放弃了努力,一心一意帮自己的表哥拉起红线来。“两个人一起来嘛,但愿别都空手而归啊。”王飞笑说。

本报记者 于潇潇

“微信”牵线:

摇一摇,摇出个意中人

“三分钟约会”开始后,不少单身男女还比较拘谨,不好意思与身边的人进行交流。主持人建议:“大家用微信吧”。

此言一出,立即得到许多人的响应。在主持人倒计时“三二一”,大家举起手中的手机,共同玩儿起了微信的“摇一摇”,有不少单身男女在其中发现摇出了身边人,哈哈一笑,气氛顿时活跃起来。

记者注意到,不少“摇出来”的单身男女顺势添加了微信好友,相信相亲会后还会有缘分继续。

本报记者 于潇潇



▲一位男嘉宾获得了一颗红心。

▼现场获得红心最多的女士。

▼用相机记录这浪漫的场景。



本版摄影由本报记者 孙国祥 吴凡



活动现场男女嘉宾正进行三分钟约会。

150余白领“光棍节”交友寻爱

本报单身白领派对昨举行,不少嘉宾成功配对

本报11月11日讯(记者 韩杰杰)11日,本报单身白领派对举行,150余位单身白领在“光棍节”这个特殊的日子相亲寻爱,并有不少嘉宾成功“脱光”。

11日晚6点半,在一个充满浪漫气息的西餐厅,本报联合凯德广场举办的单身白领派对在轻柔的音乐声中拉开序幕。大家几乎都精心打扮,这让派对时尚感十足。

“大家好,我是1号女嘉宾,是名银行工作人员。”活动开始,为帮大家彼此了解,主持人先让大家自我介绍,包含年龄、工作单位、择偶标准等信息。从中大家了解到,此次派对嘉宾年龄集中在22岁到55岁之间,其中80后是主力军。嘉宾所从事的行业集中在银行、医院、政府机关、媒体机构等,还不少自我创业的青年企业家。

为活跃气氛,主持人还通过爱情碰碰碰、微信摇一摇等趣味游戏,让大家参与进来。而作为当晚的“重头戏”,“三分钟约会”让大家彼此都有机会进行交流,相互了解。

在光棍节这个特殊的日子,通过本报派对,不少嘉宾在成功“脱光”的同时,还获得了精美的礼品。“抱着试试看的态度来参加派对,没想到还真找了兴趣相投的另一

半。”27岁的女嘉宾刘冰笑着说,这一天还是光棍节,特别有纪念意义。虽然她解决了个人问题,但希望本报还能继续举办此类活动,她会鼓励自己的闺蜜也来寻找自己的幸福。

此外,为服务更多单身者,凯德广场一楼区域还设置了“求爱墙”,上面有单身者的信息介绍和联系方式,只要是单身,都可以“登录”这里,寻找属于自己的幸福。

寻爱现场“关键词”

宠物情缘

因为这只小狗,才有了今天的缘分

活动现场最早牵手的男女嘉宾竟已相识近一年了:他们最初网上相识,之后又因为宠物见面,经常在网上聊天的俩人又在这回的相亲会上遇到,并最终牵手了。

在中医院工作的刘先生是2011年底在一个QQ群里与邢女士相识的,那时的邢女士正因为自家的宠物狗离世而情绪低落。今年7月,刘先生给

邢女士送去了一只宠物狗,就这样,俩人相识了。9月,刘先生又给邢女士送去一只萨摩耶犬。“我当时看她的QQ头像就是一直可爱的宠物狗,所以就送她一只”。认识后的俩人,讨论的话题也是围绕着宠物狗。

缘分往往来得奇妙,距离上次见面已经两个月的二人就这样在相亲会上偶遇了。

“一下就认出对方来了,这是第三次见面”。邢女士说,俩人在网上已经很熟了,这次见面之后也不觉得拘束,聊得很投机。他们从小狗的近况谈到了感情方面,对彼此的感觉也就这样慢慢地聊了出来。邢女士又拿出手机,给记者看小狗的照片:“就是因为这只小狗,才有了我们今天的缘分”。

更巧合的是,在来之前,

俩人还曾在网上说起,都报名参加了一个相亲活动,但他们都没有想到会在同一个相亲现场遇到。俩人在现场聊了一会儿,就悄悄地离开了。刘先生说“缘分到了,也不用再约会其他嘉宾了。我们一起去吃饭,明天还要为她庆祝生日,以后慢慢加深了解,我们真正的缘分才刚刚开始。”

本报记者 李晓东



一见钟情

她来了以后,我第一眼就喜欢上了

在三分钟约会的环节当中,一位男嘉宾仅仅与第一位女嘉宾交谈,就决定不再继续约会了。“我想要的就是她!”男嘉宾确定唯一目标,并且最终与女嘉宾牵手成功。

“原本我是来打酱油的,她来了以后,我第一眼就喜

欢上了,所以就过去跟她谈,之后的约会我都不参与了。”男嘉宾告诉记者,他是被同事叫来壮胆的,从女嘉宾一进门他就注意到了,但是一直不好意思上前交谈。最终,在三分钟约会环节,在同事的“怂恿”下,

他冲了上去。“我就想把握住机会,‘约会’完之后我就给她发了条短信,说‘相亲相烦了,就跟我出去喝点东西吧’。”男嘉宾对于“目标”很肯定,之后有女嘉宾直接找他或者通过同事打听他,他也一直没有再接触。因

为相亲说话太多,他还细心地出去为心仪的女嘉宾买了一瓶水。

男嘉宾的坚持,加上女嘉宾原本就有的好感,在相亲结束之后,他最终和女嘉宾牵手成功。

本报记者 赵磊

90后观点

找不到另一半,多交些朋友也是好的

“相亲是一种时尚,想谈恋爱了,就不排斥任何形式的相亲。”1990年出生的马福艳和刘国鑫结伴参加了此次相亲会。

记者了解到,她们俩是同事,在交通银行工作了一年了,马福艳说,上班了一年了,也没遇到合适的,听朋友说,凯德有相亲会,就来看看。这是她

第一次参加相亲会,感觉特别新鲜。马福艳说,她想找一个成熟、稳重、有事业心的男朋友。

刘国鑫告诉记者,她还没有谈过恋爱,目标是26岁的时候结婚。看同事来相亲会,自己也跟着就来了,她希望能在这里找到一个合适的,“现在没有房没有车都无所谓,只要

30岁之前把房和车搞定就行”。

在相亲会上,两个人显得比较低调,一直在寻找符合自己心意的男嘉宾。她们说,这次来,家里人并不知道。因为自己在银行上班,周围的同事以女性为主,和异性接触的机会不多,所以通过相亲会认识一些人不是不错的选择。

“我觉得相亲会挺好的,以后还想再参加,找不到另一半,多交一些朋友也是好的。”和现场的其他人相比,她们是年龄最小的,所以相对来说,选择和寻找的时间还有很多。但是马福艳不想等待太长时间,特别希望自己的白马王子能快点出现。

本报记者 丛书莹